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ATA DA 33a REUNI.AO DO CONSELHO SUPERIOR
EDUCAQAO, Ci£NCIA E TECNOLOGIA DE GOIAS.

DO INSTITUTO FEDERAL DE

Aos 03 dias do m6s de agosto de 20'15, is 14h30min, na gala de Reunites da Reltoria do Instituto
Federal de Educagao, Ci6ncia e Tecnologia de Goiis - IFG, realizou-se a 33' Reuniio do
Conselho Superior do Instituto Federal de Educagao, Ci6ncia e Tecnologia de Goias, para tratar
dos seguintes pontas de pauta: I) Informesl 2) Aprovagao da 32' Atal 3) Constituigao das
CAmaras Consultivas da Conselho Superiors 4) Apreciagao da Minuta de Regulamento da
PROCAP/IFGI 5) Distribuigao dos Processes encaminhadas a secretaria para as Cimaras; 6)
Definigao do calendgrio de reunites para o 2' semestre. A reuniio foi presidida pele Presidente do
Conselho Superior, Professor Jer6nimo Rodriguez da Silva, e secretariada peta servidora
Fernanda Eline de Oliveira, Redatora, com a presenga dos Conselheiros: Adelino Candida
Pimenta, Ana LOcia Siqueira de Oliveira, Clauber Gomes Maia, Daniel Silva Barbosa, Deusair
Oliveira Martins, Fernanda Guirra Martins. H61io Naves. Hiorrana Cdssia Faria, leda Leal de
Souza, Laude Noriyo de Morais Nozaki, Lucas Gomes Parreira, Lucas Mandel Andrade, Mara
RObia de Souza Rodriguez Morais, Marcelo Escobar de Oliveira, Marcos Elias Moreira, Oneida
Cristina Gomes Barcelos Irigon, Silvinia Aparecida dos Santos Rodriguez, Vicente Pereira de
Almeida e Wanderley Azevedo de Brita. Os Conselheiros Anne Silva Barraso, Cato Cesar dos
Santos Camargo, Luis Roberto Dias, Maria de Lourdes Magalhaes, Valdeon Moraes Buena e
Weber Tavares da Silva JOniar justificaram a aus6ncia. Nio compareceram a reuniio os
conselheiras Aloisio Silva de Aguiar, Ana Clara Ereira de Morais Aguiar. Felicidade Maria de Faria
Meld, Jorge de Jesus Bernardo. Juscelino Martins Polonial e Vanessa Lima e Silva. A reuniio teve
initio com o Presidents do Conselho. Professor Jer6nimo Rodriguez da Silva. cumprimentando os
presented e pedindo aos conselheiros autorizagao para conceder 5 (cinco) minutos do tempo da
reuniio ao Camando de Greve, e seu pedido foi autorizado. O presidente passou entio a
apreciagao da 32' Ata, que foi aprovada por unanimidade. Passando aos informed, dada
conselheiro recebeu um Informativo impresso. com as principais realizaQ6es do Instituto nas
Oltimas semanasl as realizag6es foram explanadas pelo presidente do conselho. O presidente
colocou em apreciagao as justificativas de falta para este reuniio que foram encaminhadas a
secretaria do conselho. Os membros do Comando de Greve tiveram sua entrada autorizada. O
representante F16vio Morais Mirana expos alguns dos motives da greve e house entrega de
infarmativosl pedlu que o conselho represente democraticamente a categorial solicitou que um
dos pontos de pasta delta reuni6o - Apreciagao da Minute de Regulamento do PROCAP/IFG,
fosse retirado. Representantes do Comando solicitaram tamb6m uma assembleia institutional,
coma foi feith na Unlversidade Federal de Goigs - UFG. entre a reitoria e a comunidade. A
conselheira Hiorrana Cissia Faria pediu, em name dos discentes do Campus Inhuman, que o
Comando de Greve autorizasse o funcionamento da biblioteca no periods de paralizaQao para que
os alunos pudessem estudar e ter acesso ao empr6stimo de livros. A discente foi orientada a
encaminhar um abaixo assinado ao Comando de Greve. O Comando se retirou da reunigo. O
Presidente. em relagaa ao movlmento de greve, expos a dificuldade de dialogar cam dais
sindicatos e declarou que algumas pautas internal ja foram debatidas. Quanto ao custeio, relatou
que a situaQao do IFG 6 diferente da situagao da UFG. Relatou que as obras de expansao estio
paradas, o que considera preocupante e que a situagao seri esclarecida para a comunidade. Para
2016, relatou tamb6m que o Conselho Nacional das Instituig6es da Rede Federal de Educagao
Profissional - Conif tratou do assunto com o Ministry da Educagaa e sugeriu que o investimento
fosse distribuido pda rede com crit6rios estabelecidos por demanda, e nio igualmente entre os
institutes, coma o Minist6rio havia proposto. Assim, afirmou que a assembleia solicitada seri feith
em dada campus. O conselheiro Vicente colocou que 6 preciso haver cautela em relagao ao
memento vivido REID paisa os investimentos na$ obras novak pararaml a arrecadaQao dlminuiul
relatou ainda que a Controladoria Gerd da Uniio esteve no IFGoiano e estabeleceu a volta da
jornada de 40 horas semanais para t6cnicos-administrativos, a tend6ncia 6 que a orientagao
chegue a toda a redet e afirmou que se espera que a gestao tenha autonomic sobre ipso e que se
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entenda que os Institutes Federais nio sio unlversidades. O conselheiro relatou ainda que, com a
greve, muitos alunos do Ensino M6dio (50 % dos curses do Instituto), pedem transfer6ncia, a que
abaixa nossa credibilidade, principalmente nos campus do interior. O conselheiro Daniel Silva
Barbosa ressaltou que deve hager mesmo uma assembleia com a comunidade, mesmo que sega
por campusl declarou tamb6m que este Conselho deveria se manifestar a respeito desses cortes
orQamentarios, por meir de nota pOblica. O conselheiro Deusair Oliveira Martins expos que a
Comissio formada na 61tima reuniio para acompanhar a eleigao de dlretores de campus nio
pode trabalhar ainda por causa da grave de servidores. O Presidente ressaltou que a questao da
jornada de trabalho dos servidores este sends discutida no Conif. Colocada em votagao a
proposta do conselheiro Daniel de nota publica deste conselho foi aprovada. e criou-se uma
comissio para elaborar o texts, formada pelos conselheiros Daniel, Fernanda Guirra Martins e
Marcelo Escobar de Oliveira. Alterando a ordem da pauta, passou-se a Apreciagao da Minuta de
Regulamento do Pragrama de Apoio a Capacitagao de Curta Duragio dos Servidores do IFG
(PROCAP). O presidente explicou que o PROCAP 6 instruments de demandas para participagao
de servidores em eventosl foi criada em um memento que houve corte nas didrias para a
instituigao; foi discutido no Colegio de Dirigentes (Cadiz) com representantes da Comissio Interns
de Supervisao (CIS). O conselheiro Deusair informou que a minute levada ao conselho nio levou
em consideragao as obsewag6es da CIS, por isso o pedido de retirada da pauta. O conselheiro
Daniel esclareceu que o Professor Weber Tavares fez debate com a CIS sabre a minute, portanto
nio existe motive para retire-la de pasta, mas ela deve ser debatida e deus problemas corrigidos,
e que, posteriormente, ela podera ser revisada. O Professor Ruberley foi convidado a representar
o conselheiro Weber para apresentar a minuta do PROCAP; explicou que o programa surgiu para
atender is demandas que nio eram supridas pele Programa Institucional de Incentive a
Participagaa em Eventos Cientificos e Tecno16gicos (PIPECT). programs que atende mais aos
docentes. pris auxilia apresentagao de trabalhos, e Q PROCAP a participagao em eventos e
cursosl assam. servidores que nio eram atendidos pele PIPECT solicitavam o PROCAP ocultando
a informaQao de que iriam apresentar o trabalho. O conselheiro Wanderley Azevedo de Brita
opinou que o documents pode ser apreciada, mas pode ser levado a cimara consultiva. A
conselhefra Mara RObia de Souza Rodrigues Morais solicitou que o arquivo com a s proposig6es
da CIS fosse enviado aos conselheiros. O Presidente colocou a minuta em apreciagao, por ordem
de artigos. Sobre o Art. 9', a conselheira Mara RObia relatou preocupaQao com a anteced6ncia
minima para os pedidos de auxilio serem protocolados- Ficou acordado que o puzo para se
inscrever seri de no minima 20 (vinte) dias de anteced6ncia. Apes serem analisados os demais
artigos e feitas as observag6es quanto is correg6es textuais necessarias. passou-se a
constituigao das cimaras consultlvas do Consup. A Cimara de Ensina, Pesquisa e Extensio foi
constituida pelts seguhtes membros: Adellno Candido Pimenta, Hiorrana Cissia Faria.
Daniel Silva Barbosa. Lucas Gomes Parreira, Mara RObia de Souza Rodriguez Morais
(Presidents), Marcelo Escobar de Oliveira, Marcos Elias Morelra, Oneida Cristina Games Barcelos
Irigon, Vicente Pereira de Almeida e Wanderley Azevedo de Brita. Para a Cimara de Finangas e
Patrim6nio, foram nomeadas a conselheira Anne Silva Barroso (presidents, sugestao dos
conselheiros presented devido a sua formagao) e Laude Noriyo de Moraes Nozaki. Para a Cdmara
de Gestio de Pessoas, os conselheiros Silvinia Aparecida dos Santos Rodriguez, Weber Tavares
da Silva Junior (sugerido pelts conselheiros), Deusair Oliveira Martins, Fernanda Guirra Martins,
veda Leal de Souza e Lucas Mandel Andrade (Presidente). Os demais canselheiros, ausentes na
reuniao. serif cansultados pda secretaria sabre a cimara de seu interesse. O Calendirio de
reunites para o restante do ano ficou assim definido: 15 de outubro e 07 de dezembro de 2015.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Superior agradeceu a presenga de
e encerrou a reuniio is 17h00min. . n
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